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GOD’S ROBOT 

Ο ΡΟΜΠΟΤΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ 

 

Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε 

τη γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

  

Το ρομπότ είναι ένα μηχανικό προειδοποιητικό φως που 

κατευθύνει τους ανθρώπους καθώς 

ταξιδεύουν στις μεγάλες πόλεις του κόσμου. Λέει στους 

ανθρώπους πότε μπορούν να προχωρήσουν και προειδοποιεί 

τους ανθρώπους πότε πρέπει να σταματήσουν. 

Ο Θεός στη σοφία και την αγάπη Του προς την ανθρωπότητα 

θεώρησε απαραίτητο να τοποθετήσει 

ορισμένα σημάδια στάσης σε αυτόν τον κόσμο. Ακόμα και στον 

κήπο της Εδέμ όπου ο Αδάμ και η Εύα είχαν την ελευθερία να 

τρώνε τον καρπό κάθε δέντρου στον κήπο και να απολαύσουν 

την τέλεια συντροφιά του δημιουργού τους, 

ο Θεός ήταν υποχρεωμένος να βάλει ένα ρομπότ ή ένα σήμα 

στάσης μπροστά τους. Το δέντρο που δίνει τις γνώσεις o f ό, 
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τι είναι καλό και τι είναι κακό, ήταν ότι η στάση σημάδι 

λέγοντάς τους να μην φάνε από τον καρπό του για το φόβο του 

θανάτου. Γένεση 2: 16-17 

Αργότερα, όταν η ανθρωπότητα αυξήθηκε, ο Θεός 

θεώρησε απαραίτητο να αυξήσει τα σημάδια στάσης για 

να κάνει πολλούς περισσότερους νόμους που έδωσαν στους 

ανθρώπους στη γη καθοδήγηση σε ορισμένα θέματα για να 

γνωρίζουν πόσο μακριά να πάνε και πού να 

σταματήσουν. Τέτοιοι νόμοι δεν δόθηκαν μόνο στην 

ανθρωπότητα, αλλά στη φύση και 

σε οτιδήποτε άλλο στη γη και στον παράδεισο. Ο 

Θεός είχε βάλει stop σημάδια πριν από την πανίσχυρη 

θάλασσα, τον καθορισμό ενός ορίου στα ύδατα, εμποδίζοντάς 

τους να καλύπτουν και πάλι τη 

γη. Υπάρχουν ενδείξεις στάσης για παιδιά, καθώς και για ενή

λικες, σημάδια διακοπής για φαγητό και ποτό, καθώς και για 

ύπνο, για παιχνίδι και για εργασία. «Μέχρι τώρα και όχι 

περισσότερο» μας λένε από 

τη φύση. Υπάρχουν ενδείξεις στάσης στην ενιαία ζωή και 

στην παντρεμένη ζωή, στις επιχειρήσεις, στον 

αθλητισμό, στα εργοστάσια, στα νοσοκομεία, στα σχολεία, στη 

ζωή του στρατού καθώς και στην επιστήμη. Στην ορειβασία ή 

στη θάλασσα, στην αεροπορία, καθώς και στην εξόρυξη χρυσού 

στα βάθη της γης, συναντάμε αυτά τα 

πολλά σημεία στάσεων . Η παράβλεψη αυτών 

των σημείων στάσης μπορεί να προκαλέσει 

τρομερή καταστροφή και να προκαλέσει τεράστια ζημιά. 

Σε αυτές τις σύγχρονες μέρες όλοι γνωρίζουμε 

τα σήματα στάσης κυκλοφορίας. Είναι πραγματικά υπέροχο να 

βλέπουμε πώς, με λίγες εξαιρέσεις, οι οδηγοί παρατηρούν 

αυτά τα χρήσιμα σήματα στάσης . Η ανυπακοή τους μπορεί να 

αποδειχθεί καταστροφική και μπορεί να επιβληθεί βαρύ 
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πρόστιμο. Εάν μια επιβατική αμαξοστοιχία, ένα πλοίο ή ένα 

αεροπλάνο αγνοήσει ορισμένα σημάδια στάσης , εκατοντάδες 

ζωές θα μπορούσαν να χαθούν. 

Μας σύγχρονο άτομο βόμβες και άλλα ακόμα πιο 

καταστροφικές βόμβες είναι στο παρόν ελέγχεται από 

ορισμένες στάση σημάδια. Σε περίπτωση που κάποιο από αυτά 

μέσω κάποιου ανθρώπινου λάθους ή αμέλειας να αγνοηθεί, το 

μεγαλύτερο μέρος της ανθρωπότητας μπορεί να εξαφανιστεί. 

Το μεγαλύτερο και πιο σημαντικό σημείο στάσης για την 

ασφάλεια, την αποκατάσταση και τη σωτηρία της 

ανθρωπότητας τέθηκε στο Γολγοθά πριν από δύο χιλιάδες 

χρόνια περίπου όταν ο Ιησούς Χριστός, ο Υιός του Θεού 

πέθανε για μας στο 

σταυρό. Αυτό είναι το πιο ισχυρό ρομπότ ποτέ τοποθετούνται

 στη γη για να σταματήσει η ανθρωπότητα στο δρόμο προς την 

καταστροφή. «Ο καθένας έχει αμαρτήσει και απέχει πολύ από 

τη σωτηρία του Θεού» ( Ρωμαίους 3:23), και όλοι 

κατευθύνονται προς την αιώνια καταστροφή. Από τότε που ο 

Αδάμ και η Εύα εξαπατήθηκαν από τον Σατανά, αγνόησαν το 

πρώτο σήμα στοπ στον κήπο της Εδέμ, η ανθρωπότητα έχει 

πάρει τον ευρύ δρόμο προς την καταστροφή. Πραγματικά ο 

Θεός προσπάθησε να σταματήσει την τρελή βιασύνη προς 

την καταστροφή , βάζοντας ολοένα και 

περισσότερα σημάδια στάσης μέσα από τους λίγους πιστούς 

οπαδούς Του, αλλά δεν πέρασε πολύς καιρός για να αγνοηθούν 

τα σημάδια στάσης , να τρέξουν και να ποδοπατηθούν. 

Κατά τη διάρκεια μιας συγκεκριμένης περιόδου, όταν 

ο καταστροφέας πέρασε από τη γη της Αιγύπτου, 

σκοτώνοντας τον πρωτότοκο σε κάθε σπίτι καθώς και μεταξύ 

των βοοειδών, ο Θεός διέταξε τους επιλεγμένους ανθρώπους 

του Ισραήλ να τοποθετήσουν ένα σήμα στάσης . Ο επικεφαλής 

κάθε σπιτιού έπρεπε να σκοτώσει ένα τέλειο αρνί και να 
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πασπαλίζει το αίμα του στις πόρτες του σπιτιού. Έξοδος 12: 

5-7,12. Αυτό θα ήταν το σήμα στοπ για τον καταστροφέα, 

που θα τον εμπόδιζε να φέρει θάνατο στον πρώτο γεννημένο 

του σπιτιού. Δεν υπήρχε ένα σπίτι τη νύχτα της κρίσης όπου 

δεν υπήρχε ούτε ένας νεκρός, εκτός από το σημείο όπου 

το σήμα στάσης του αίματος του αρνιού είχε εμποδίσει την 

είσοδο του καταστροφέα. Έξοδος 12:13. Το αρνί είχε δώσει το 

αίμα του για τον πρωτότοκο, όπως και ο Ιησούς το Αρνί του 

Θεού, έδωσε τη ζωή Του για εσάς και εμένα. Ιωάννης 1:29 

Αργότερα, όταν οι στρατοί του Ισραήλ περικύκλωσαν τα 

ισχυρά τείχη της Ιεριχώ, η Ραχάμπ, η πόρνη, είχε πει να 

φέρει ένα σήμα στοπ , στερεώνοντας ένα κόκκινο κορδόνι στο 

παράθυρο του σπιτιού της, το οποίο ήταν χτισμένο στα τείχη 

της πόλης. Πίστευε και ενήργησε σύμφωνα με την 

πίστη της στον Θεό του Ισραήλ και έδεσε το κόκκινο κορδόνι 

στο παράθυρο. Ενώ τα τείχη της Ιεριχούς έπεσαν, η 

καταστροφή ήρθε σε μια στάση στο σπίτι Ραάβ και η 

ίδια και της οικίας είχαν σωθεί. Joshua 2: 18-19, 6:17, 22-

23 

Το μεγαλύτερο και πιο ισχυρό σήμα στοπ , ο σταυρός του 

Γολγοθά μας διατάζει με ουράνια εξουσία: 

Σταμάτα να σκληρύνεις την καρδιά σου λόγω 

απιστίας. Εβρ. 3.12 

Σταματήστε να πίνετε, ορκίζεστε, καταραθείτε, βλασφημείτε 

το όνομα του Θεού, λέτε ψέματα και βρώμικα 

αστεία. Κολοσσαείς 3: 8 

Σταματήστε όλη την υπερηφάνεια, "που έρχεται πριν 

από την πτώση", που οδηγεί σε καταστροφή. Παροιμίες 16:18 

Σταματήστε να ζείτε σε ανηθικότητα, μοιχεία, ομοφυλοφιλία ή 

οποιαδήποτε αμαρτωλή χρήση των σωμάτων μας, τα οποία 

έχουν σχεδιαστεί για να είναι οι ναοί του ζωντανού Θεού. 
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Σταματήστε την αμαρτωλή επιθυμία να καπνίζετε τσιγάρα ή 

ντάγκα, να καπνίζετε ή να μασάτε τον καπνό, τη χρήση 

ορισμένων ναρκωτικών και δισκίων επιβλαβών για το 

ανθρώπινο σώμα που είναι ο ναός του Θεού. 1 Κορινθίους 3: 

16-17 

Σταματήστε όλες τις μορφές λαιμαργίας, να ζείτε για φαγητό 

αντί να τρώτε για να ζήσετε. Παροιμίες 23:21 

Σταματήστε όλη την αδιαφορία απέναντι στον Θεό και το 

βασίλειό Του, την πνευματική τεμπελιά και αφήστε τη σωτηρία 

για μια άλλη βολική μέρα που δεν μπορεί να έρθει ποτέ. Ένα 

βήμα πιο πέρα από το σήμα στοπ μπορεί να σημαίνει την αιώνια 

καταδίκη σας, γιατί ο Λόγος του Θεού λέει, σήμερα αν 

ακούσετε τη φωνή μου, μην σκληρύνετε την καρδιά 

σας. Εβραίους 3:15 

Διακοπή πρόκειται να χαρτορίχτρες, να λατρεύουν τα είδωλα, 

εμπιστοσύνη στην μαγεία και διαβούλευση με τους 

νεκρούς αντί του 

καλώντας στο ζωντανό Θεό. ειδωλολατρία και τη μαγεία είναι 

τα έργα της σάρκας και οι καταδικασμένοι από τον 

Θεό. Δευτερονόμιο 18: 10-12, Ησαΐας 8: 19-20 

Σταματήστε όλα τα παράπονα και τα γκρινιάσματα και να είστε 

ευγνώμονες στο Θεό. Εφεσίους 5:20 

Σταματήστε όλα τα κουτσομπολιά και 

τη συκοφαντία, αλλά μάλλον μιλήστε για άλλους, όπως θα τους 

ζητούσατε να μιλήσουν για εσάς. Παροιμίες 26: 20-23 

Σταματήστε να τροφοδοτείτε αυτήν τη ζηλότυπη φύση, η οποία 

είναι καταστροφική και μπορεί να οδηγήσει σε μίσος, φόνο και 

θάνατο. Ματθαίος 5: 21-22 

Σταματήστε όλο το θυμό και το μίσος. Αφαιρέστε το από την 

καρδιά σας και ζητήστε από τον Θεό να σας δώσει ένα 

ειρηνικό, στοργικό πνεύμα. Φιλιππησίους 4: 5-7 
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Σταματήστε την αγάπη του χρήματος που καταστρέφει ακόμη 

και τους καλύτερους άντρες. Για πολλούς που ήθελαν χρήματα 

έχουν σταματήσει να εμπιστεύονται τον Θεό και έχουν φέρει 

πολλές θλίψεις. Θυμηθείτε τον Ιούδα και το τελευταίο του 

τέλος. 1 Τιμόθεο 6:10 

Σταματήστε αυτό το εγωιστικό, άπληστο πνεύμα που δεν είναι 

ποτέ ικανοποιημένο. 

Σταματήστε κάθε υποκρισία που μισούσε ο Ιησούς 

περισσότερο από πολλές άλλες αμαρτίες, δηλ. Να προσποιείται 

ότι είναι αυτό που δεν είστε. 1 Πέτρος 2.1 

Σταματήστε να το φοβάστε και να το φοβάστε, αντί να 

εμπιστεύεστε τον Θεό. Ο Ιησούς είπε, "Μη 

φοβάστε , πιστέψτε." Εμπιστευτείτε τον Θεό! Ησαΐας 41:10 

Σταματήστε και δείτε τον εαυτό σας ζωντανό με τον Χριστό να 

μοιράζεται στη νέα του ζωή καθώς και στη θεϊκή του 

φύση. 2 Πέτρου 1: 3-4 

Σταματήστε και δείτε την αγάπη του Θεού που έδωσε τον 

μοναδικό Υιό Του ότι όποιος πιστεύει σ 'Αυτόν δεν πρέπει να 

χαθεί αλλά να έχει αιώνια ζωή. Ιωάννης 3:16 

Σταματήστε να λέτε ψέματα, γιατί ο ίδιος ο διάβολος είναι ο 

πατέρας σταματήστε και αποδεχτείτε 

τον Χριστό ως Σωτήρα σας . Τζον όλων των 

ψεμάτων. Ιωάννης 8:44 10: 9 

Σταματήστε στο σταυρό, το ρομπότ του Θεού, και γυρίστε από 

και ομολογήστε τις αμαρτίες σας στον Θεό, καθώς και σε 

εκείνους εναντίον των οποίων έχετε κάνει λάθος. "Αν 

ομολογήσουμε τις αμαρτίες μας στον Θεό, θα τηρήσει την 

υπόσχεσή Του και θα κάνει το σωστό, θα μας συγχωρήσει τις 

αμαρτίες μας και θα μας εξαγνίσει από όλα τα αδικήματά 

μας." 1 Ιωάννης 1: 9. «Το αίμα του Ιησού, ο γιος του, μας 

καθαρίζει από κάθε αμαρτία ». 1 Ιωάννης 1: 7 
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Σταματήστε στο σταυρό και δείτε τη σωτηρία του Κυρίου 

που αγόρασε για εσάς. «Λόγω των αμαρτιών μας, 

τραυματίστηκε, ξυλοκοπήθηκε λόγω του κακού που κάναμε. 

Θεραπεύουμε από την τιμωρία που υπέστη, ολοκληρώθηκε 

από τα χτυπήματα που έλαβε. Ανέμενε τα δεινά που θα έπρεπε 

να ήταν δικά μας, τον πόνο που πρέπει να έχουμε βαρύνεται. 

" Ησαΐας 53: 5,4. «Ο Χριστός ήταν χωρίς αμαρτία, αλλά για 

χάρη μας ο Θεός τον έκανε να μοιραστεί την αμαρτία μας, ώστε 

σε ένωση μαζί Του να μοιραστούμε τη δικαιοσύνη του 

Θεού». 2 Κορινθίους 5:21 

Σταματήστε να ζητάτε τη συμβουλή των ανθρώπων όταν ο 

Θεός σας έχει μιλήσει και σας γνωστοποιήσει το θέλημά Του. 

Σταματήστε να προσπαθείτε να υπηρετήσετε 

δύο δασκάλους. Δεν μπορεί να γίνει. Δεν μπορείτε να 

υπηρετήσετε τον Θεό και τον κόσμο. Λουκάς 16:13 

Σταματήστε και κοιτάξτε σε αυτόν το Αρνί του Θεού που 

αφαιρεί την αμαρτία του κόσμου, την αμαρτία σας και την 

αμαρτία μου. Ιωάννης 1:29 

Σταματήστε όλη την απιστία, δυσπιστία στον Θεό. Έχετε 

πίστη στον Θεό. 

Σταματήστε να εμπιστεύεστε τις δικές σας ικανότητες ή 

επιθυμείτε τα κακά του παρελθόντος. Θυμηθείτε τη γυναίκα 

του Λωτ. Παροιμίες 3: 5 

Σταματήστε να σκέφτεστε το κακό και σκεφτείτε πράγματα 

που είναι αληθινά, έντιμα και αγνά. Φιλιππησίους 4: 8 

Σταματήστε να κοιτάζετε γύρω σας με φόβο. Κοιτάξτε στον 

Ιησού. 

Σταματήστε και αντισταθείτε στον διάβολο στο όνομα του 

Ιησού και θα τρέξει από εσάς. Ιακώβου 4: 7 

Αυτό 

το ουράνιο σήμα στάσης του σταυρού όχι μόνο μας βοηθά να 
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δεχτούμε και να δούμε τη μεγάλη σωτηρία του Θεού και το 

δώρο της αιώνιας ζωής στον Χριστό Ιησού, αλλά κάνει επίσης 

έναν άγιο και δίκαιο Θεό να σταματήσει όταν βλέπει έναν 

αμαρτωλό να στρέφεται από τους λάθος τρόπους του. Εμείς 

ως ένοχοι αμαρτωλοί αξίζαμε την κρίση και την καταδίκη του 

Θεού για να περάσουμε την αιωνιότητα στην κόλαση. Αλλά 

όταν ο Θεός βλέπει μια τέτοια αμαρτωλό στο σταυρό Σταματά 

και αποκαλύπτει τον εαυτό του 

ως Αμνός του Θεού που παίρνει μακριά τις αμαρτίες του 

καθενός, ως Αυτός που συγχωρεί όλες τις αμαρτίες μας και 

ασθένειες θεραπεύει μας. Αντί να καταδικάζουμε από το νόμο, 

βρίσκουμε χάρη και αγάπη και ειρήνη. Μέσα από το σταυρό 

Θεός βλέπει εμάς παραδοθεί και να καθαριστεί από το 

αίμα του Του Υιού Ιησού Χριστού. Ο σταυρός λέει σταματήστ

ε για την οργή του Θεού που διαφορετικά θα είχε έρθει πάνω 

μας. Ο Ιησούς προσευχήθηκε, «Συγχώρεσέ τους, 

Πατέρα! Δεν ξέρουν τι κάνουν.» Λουκάς 23:34. 

Εκτός από αυτό, ο σταυρός είναι επίσης ένα 

ισχυρό σήμα στοπ κατά του Σατανά και όλων των δαιμονικών 

δυνάμεων που θα προσπαθούσαν να μας καταστρέψουν και να 

μας σύρουν στην κόλαση. Για τους σταυρούς μάρτυρες της 

απελευθέρωσής μας. Δίνει επίσης εντολή στον κατηγόρα, τον 

διάβολο να σταματήσει να μας κατηγορεί, γιατί με τον 

θυσιαστικό θάνατο του Χριστού ελευθερούμαστε, δηλαδή, οι 

αμαρτίες μας συγχωρούνται ( Εφεσίους 1 : 7) και δεν θυμάται 

τις αμαρτίες που έχουμε ομολογήσει. 

Πηγαίνω 

Αλλά ο σταυρός δεν είναι μόνο ένα σήμα στοπ . Μας διατάζει 

να πάμε . Μας δίνει το πράσινο φως στην παρουσία Του. Μέσω 

του Ιησού Χριστού και του Αγίου Πνεύματος έχουμε πλέον 

ελεύθερη πρόσβαση στον Πατέρα, τον Πατέρα μας , του οποί

ου γιοι και κόρες δημιουργήθηκαν μέσω της πίστης στον Ιησού 
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Χριστό. Η κουρτίνα σχίζεται από πάνω προς τα κάτω και 

όποιος θέλει μπορεί να έρθει και να πιει το νερό της ζωής 

ελεύθερα. Ο Ιησούς είπε: «Εγώ είμαι η οδός, εγώ είμαι η 

πόρτα.» Ιωάννης 10: 9. 

Πηγαίνετε συγχωρεμένος αμαρτωλός, μέσα από το 

στενό αλλά ανοίξτε κάθε άτομο. Μάρκος 16:15 πύλη στον 

παράδεισο. 

Πηγαίνετε στο πιστά μέχρι να σας εισάγετε τον 

ουρανό, όπου ο Ιησούς έχει ετοιμάσει ένα σπίτι για σας, και θα 

εξαλείψει κάθε δάκρυ από τα μάτια σας. Αποκάλυψη 21: 4 

Πηγαίνετε και πείτε στους δικούς σας ανθρώπους αυτό το 

υπέροχο, δωρεάν πλήρες. Λουκάς 

14:23. σωτηρία. Πείτε στους γείτονές σας , στους φίλους σας

 , ακόμη και στους εχθρούς σας ότι ο Ιησούς σώζει . 

Πηγαίνετε σε όλο τον κόσμο και κηρύξτε το Ευαγγέλιο σε 

κάθε άτομο. Μάρκος 16:15. 

Βγείτε γρήγορα στους δρόμους και τις λωρίδες και 

φέρετε όλους τους ανθρώπους. 

Βγείτε στους επαρχιακούς δρόμους και στις λωρίδες και 

κάνετε τους ανθρώπους να μπουν, έτσι ώστε το σπίτι του 

Κυρίου να είναι γεμάτο. Λουκάς 14:23 

Πήγαινε και δεν αμαρτάνεις πια . 

  

JR GSCHWEND 

 Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε τη 

γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 
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Εάν βρήκατε σωτηρία στον Χριστό ή είχατε ευλογηθεί 

διαφορετικά μέσω της λογοτεχνίας μας για το Ευαγγέλιο, 

ενημερώστε μας. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον Θεό μαζί 

σας και να σας θυμόμαστε περαιτέρω στις προσευχές μας. Για 

δωρεάν λογοτεχνικά βιβλία και βιβλία του Ευαγγελίου σε 

περισσότερες από 540 γλώσσες, επικοινωνήστε μαζί μας : 

  

Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 
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